

烟台召开交通运输工作会议,部署全年重点工作

新建三条高速,是今年“头号工程”

本报记者 孙健

16日,烟台市交通运输局召开2014年交通运输工作会议,部署全年工作重点。记者从会上了解到,2014年烟台将出台更多便民、惠民政策,加快形成现代交通运输服务体系。

蓬莱-栖霞、龙口-莱西

文登-莱阳三条高速补短板

2014年,烟台交通计划全年安排39个项目,为经济建设、民生保障提供新一批交通硬件设施。

据悉,今年交通建设的头号工程是蓬莱至栖霞、龙口至莱西、文登至莱阳三条高速公路的建设,这一横两纵三条高速路是实施“畅通大通道”战略的重要载体,建成后新增高速公路152公里,彻底补齐烟台市既有高速公路网纵向不足的短板。

在公路建设方面,潮水机场年内即将投入使用,机场连接线工程也将按期完工;长岛南北长山大桥力争10月底前通车。

港口设施是“以港强市”战略的第一要素,西港区至淄博429公里原油管道工程将在年内贯通,推进西港区30万吨级航道、7-15万吨级通用泊位、芝罘湾港区5万吨级通用泊位等工程建设,做好西港区30万吨级原油码头、液化天然气码头的前期工作。

青烟威荣城际铁路年内将竣工,交通部门将加快莱阳、海阳、桃村、牟平、烟台南站等5个城铁配套公交换乘枢纽的建设进度。



交通业务一网办 信息也能一网查

2013年,雾霾天气成了全市人民关注的重点话题,打造“绿色交通”迫在眉睫。

2014年,烟台交通部门将探索建立全市交通运输节能减排绩效考核制度,激发交通运输行业各方节能减排积极性,逐步完善“行业推进、市场引导、企业主体、政府监督”的交通运输节能减排工作机制。

加快新能源车辆更新速度,力争年内全市新能源车辆达到6500辆以上;推广靠港船舶使用岸电技术,加快推进ETC基础设施和服务网络建设;推广使用公路隧道节能和路面材料再生技术,扎实开展“绿色汽修”创建工作,将“绿色交通”贯彻到实处。

在建设“智慧城市”的同时发展“智慧交通”,2014年,烟台交通部门将着力建好交通运输综合管理与应急指挥平台,加快开发公众出行信息服务系统,切实把交通职责全范围、业务全过程纳入信息化管理,实现交通业务一网办、交通信息一网查。引导企业加快信息化管理系统建设。

出租车将安智能系统 市民可预约打车

2014年,服务民生,提升交通保障仍是交通部门的工作重点。

年内,交通部门将拟订公交优先发展意见,同时广开渠道听取民意,调整优化一批公交线路。

市政府为民服务实事的两个公交场站的建设情况一直牵动着市民的心。年内,烟台交通部门将进一步完善公交服务设施,力争两个公交场站早日投入使用。同时,配合相关单位搞好公交专用道设置、管理、使用。

记者了解到,根据目前开通的试点城乡公交情况总结,年内将在此基础上再开通3-5条城乡公交和1条旅游公交线路。年内中心区出租车全部安装智能调度系统,市民可通过系统预约车辆,缓解“打车难”现象。



延伸阅读

交通快速发展 服务公众出行

2013年是烟台交通快速发展的一年。

在这一年中,烟台市基础设施建设稳步推进,龙口港疏港高速公路正式通车,全市高速公路通车里程达到507公里;长岛南北长山大桥、潮水机场连接线工程进展顺利;烟台港西港区一期工程30万吨级矿石和15万吨级煤炭接卸泊位投入试生产;全市首条油品输送管道莱州至昌邑110公里输油管线正式开通运营;列入市政府为民服务实事的2个公交场站进展顺利。

与此同时,与市民出行息息相关配套建设也逐步完善,年中调整优化公交线路6条;为服务大型会展增发区间车4000多台次,同时加快短途客运线路公交化改造;新增4条市区城乡公交线路,2条公交旅游专线。在这一年中,65周岁以上老年人免费乘坐公交车政策得以全面落实,真正让市民尝到了优质服务的甜头。

国网蓬莱市供电公司

尽心尽力坚守 年终保电阵地

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗)近日,国网蓬莱市供电公司尽心尽力坚守年终保电阵地,针对电网稳定运行中的薄弱环节,完善防范措施,各项工作都进入紧锣密鼓的收尾阶段。

罗丹形体管理——中国女性身材专家

从专业的角度讲,只靠简单方法和单一手段是不可能从根本上解决肥胖和身材变形等问题,真正改变身材需要更专业的机构和先进技术,我们能做到,让所有人羡慕您改变后的身材,并一直保持不变。



身材变形老化影响
整体形象和自信



我们让您整体改变
拥有自信身材



我们可以做到60岁一样
拥有迷人身材

烟台芝罘区世茂工作室地址: 世茂海湾1号楼

烟台莱山区黄海工作室地址: 黄海城市花园海逸阁2号楼

预约电话: 40000-234-11